

对老旧小区旱厕、垃圾池进行彻底改造 居民送锦旗感恩 “谢谢社区为我们办了件大好事”



本报讯 9月4日,火车站西家属院的居民将一面写着“为民排忧、心系百姓”的锦旗送到了中牟县东风路街道办事处官渡社区党支部书记田恒悦的手中,对社区居委会长期为民办实事、办实事表示感谢。火车站家属院是中牟县老旧小区,没有物业,无人管理。

官渡社区以国家卫生县城复审为契机,彻底清理了小区内的占道杂物,并对小区内的旱厕、垃圾池进行了彻底改造,为居民建起了一座又大又亮堂的新型水冲式厕所。居民上厕所看似是小事,可在田恒悦心中是头等的大事。院内大多是平房,家中没有

厕所,旱厕拆除后居民上厕所要跑到很远的公厕,很不方便。加之院内居住的大多是上了年纪的老人,腿脚不利索的他们上厕所更是困难。在院内住了几十年的退休工人孟先生说:“现在家门口就是厕所,我和老伴再也不用为上厕所跑断腿了。” 中牟时报 谢鹏飞 通讯员 张伟红

长城志愿者服务队 开展义诊义卖活动

本报讯 9月3日,长城志愿者服务队首次亮相郑州绿城广场,参加“助扶贫之力 创慈善之城”——庆祝第二个中华慈善日和第十个郑州慈善日慈善嘉年华活动,举行了团队建设成果展示、“长城”慈善基金劝募、“关爱贫困老兵,共筑钢铁长城”活动宣传、义诊、义卖书画作品等活动,受到市民好评。 中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李斌

开学啦 瞅瞅“金秋第一课”上的啥

大孟镇平安路学校 金秋第一课 检察官来助阵



本报讯 一个崭新的学期到来,几名检察官“老师”也背上“行囊”,赶赴各处,献上他们的“金秋第一课”。不教语数英,不上体音美,他们敬业而专业,“法律”就是唯一。9月1日,在中牟县大孟镇平安路学校,中牟县检察院主

办的“法治进校园 金秋第一课”法治教育系列活动正式吹响了启动的号角。在启动仪式现场,中牟县检察院党组书记、检察长丁海江宣布活动正式启动。中牟县人大常委会副主任李长宝、县教体局局长王国恩、县妇联主席

李玲玲、大孟镇党委书记冉建军、中牟县检察院检察长丁海江等向与会学生代表赠送法治宣传资料。

启动仪式后,与会领导共同参观了“春雨·农村留守儿童关爱教育基地”。据了解,该基地由中牟县检察院和县妇联等部门联合建设,位于中牟县大孟镇辖区,面积100余平方米,环境温馨,设施齐全,采用政府购买服务方式运营。

该基地引进社工组织开展日常管理和教育,可针对农村留守儿童这一特殊群体,为他们进行法律知识讲座、安全教育、拓展训练等各种形式的关爱教育活动,引导其树立正确

的人生观和价值观,帮助他们全面发展。

中牟县检察院副检察长袁胜麦以《增强法律意识 提高自我保护能力》为题,为平安路学校师生讲授法治课。与此同时,担任中牟县解放路小学法治副校长的干警陈丽娜、担任商都路小学法治副校长的干警王芳也为所在学校送上金秋第一堂法治课。3人分别从不同角度结合少年儿童身边的案例,深入浅出地讲解安全常识、法律知识、自我保护知识,让学生学会自我保护,远离侵害。

中牟时报 李淑娟 通讯员 刘振文/图

雁鸣湖镇食药监所 整治校园食品安全

本报讯 为进一步加强学校及周边餐饮食品安全监管工作,8月28日至9月6日,中牟县雁鸣湖镇中心校、综治办、派出所、食药监所开展了针对学校安全联合执法检查专项检查,以有效预防和控制食物中毒事件的发生,切实保障师生的饮食用药、消防安全和身体健康。此次联检共检查单位28家,下达责令改正通知书6份,发放相关宣传材料216余份,取缔无证幼儿园1家。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 秦慧彬

中牟县 开展药品安全大排查

本报讯 9月6日上午,中牟县食品药品监督管理局召开了药品安全大排查大督查工作动员会。各乡镇食药监所、药品生产经营使用单位、药品化妆品监管科全体人员120余人参加会议。

会议安排部署了药品安全大排查大督查工作,将任务分解到各基层监管所、各业务科室,要求认真开展自查自纠,建立工作台账,全力以赴做好药品安全大排查大督查工作。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王栓

中牟县第六初级中学 军训汇演 青春飞扬

本报讯 9月1日下午,中牟县第六初级中学新生军训汇演在校体育场举行。校长刘金力、党支部书记程逢利等校领导出席。汇演仪式在庄严的国歌声

中拉开帷幕。随后,在雄壮的军乐声中,各方队踏着豪迈的步伐,精神抖擞地走过主席台,接受检阅。同学们坚定有力的步伐、整齐划一的动作和威武飒爽的英姿,赢

得了现场阵阵掌声。分列式结束后,又进行了队列基础动作表演,充分展现了该校学生的朝气与活力。

该校副校长郭小四作军训总结发言,他希望同学们在

今后的学习和生活中能够铭记军训的苦与累,能严于律己、善于学习、勤于思考、勇于创新。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 吴媛

2017年就业脱贫暨秋季大型人才招聘会 将于9月22日举办

5000多个岗位等着你 快来挑挑吧

本报讯 为深入实施就业优先战略,帮助高校毕业生实现高质量就业,帮助外出农民工实现家门口就业,帮助贫困人员实现就业脱贫,促进各类人才合理流动,中牟县人力资源和社会保障局定于2017年9月22日在中牟县新世纪广场(电视塔南邻)举办“中牟县2017年就业脱贫暨秋季大型人才招聘会”。

此次招聘会拟设展位近200个,参会对象以中牟县大中型企业为主,预计提供就业岗位5000多个,涉及汽车及装备制造、电子信

息、食品加工、物流商贸、物业管理、财务管理、建筑装饰、市场营销、家政服务等行业。

此次活动对用人单位及求职者全部免费,欢迎用人单位和求职者参加。

报名时间:

9月5日-9月20日。

报名地址:

新县城房产交易中心综合楼17楼人才中心。

咨询电话:

0371-62183317。

中牟时报 谢鹏飞

通讯员 周鹏

便利贴

中牟县人民医院太贴心 检验结果可以在微信上查询啦

本报讯 日前,中牟县人民医院在中牟首家开通了微信查询检验报告功能。患者只需关注“中牟县人民医院”微信公众平台,在自定义菜单点击“检验查询”,就可以第一时间了解检验结果。

步骤一:扫描二维码(右图),点击关注中牟县人民医院微信公众平台。

步骤二:在对话框底部菜单点击“检验查询”。

步骤三:输入身份证号、就诊卡号、验证码,点击“查询”。

特别提醒:

目前查询功能仅限于门诊病人检验结果查询(精液分析和送郑州检验的标本除外),病

理、影像、彩超、CT、磁共振等结果暂时不能在微信查询。

不同的检验项目需要的检验时间也不相同,要以检验科医生交代的时间为准。如果提前查询,可能显示不出任何信息。检验查询系统目前只提供6个月内的检验结果。 中牟时报 谢鹏飞 通讯员 杨志慧 吴中令



企业出资12.5万元 帮助贫困大学生

本报讯 9月4日上午,中牟县慈善总会联合中牟县裕康酱菜厂举行“裕康助学 慈善圆梦”贫困大学生助学金发放仪式。

据了解,本次活动由“中牟县裕康酱菜厂”慈善基金出资12.5万元,共帮助来自全县的25名贫困大学生,为每名贫困大学生发放5000元的助学金。

中牟县裕康酱菜厂总经理朱肖云表示,活动上发放的不仅仅是一份助学金,更是一份真情、一份支持,所以希望受助的大学生们能够奋发图强,将来用实际行动回报社会,同时也希望同学们在平时的学习生活中及时反馈学习生活状况,对于品学兼优、上学仍然有困难的大学生将实施长期资助。 中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李斌 张鹏倩